

APĂRAREA ÎMPOTRIVA INCENDIILOR PE TIMPUL UTILIZĂRII FOCULUI DESCHIS LA ARDEREA MIRIȘTILOR, VEGETAȚIEI USCATE ȘI A RESTURILOR VEGETALE

ARDEREA MIRIȘTILOR, VEGETAȚIEI USCATE ȘI A RESTURILOR VEGETALE SE EFECTUEAZĂ NUMAI DUPĂ CE AȚI OBTINUT ACORDUL DE LA AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ȘI PERMISUL DE LUCRU CU FOC DE LA PRIMĂRIE!

Emiterea permisului se face prin grija primarului de către șeful serviciului voluntar pentru situații de urgență sau persoana desemnată în acest sens. SE EXCEPTEAZĂ necesitățile obținerii permisului de lucru cu focul, la efectuarea arderii vegetației uscate și a resturilor vegetale în cadrul gospodăriei cetățenești.



MĂSURI DE PREVENIRE A INCENDIILOR LA ARDEREA MIRIȘTILOR

condiții meteorologice fără vânt;
parcелarea miriștii în suprafețe de maximum 10 ha, prin fâșii arate;
izolarea zonei de ardere față de căi de comunicație, construcții, culturi agricole vecine, instalații, fond forestier, prin executarea de fâșii arate;
desfășurarea arderii numai pe timp de zi;
asigurarea până la finalizarea arderii a personalului de supraveghere și stingere a eventualelor incendii;
asigurarea pentru suprafețe de ardere mai mici de 5 ha a substanțelor și mijloacelor de stingere necesare;
asigurarea, în cazul suprafețelor de ardere mai mari de 5 ha, a unui plug, a unei cisterne cu apă, a mijloacelor de tractare și a personalului de deservire;
pe terenurile în pantă, arderea miriștii se face pornind din partea de sus a pantei.

MINISTERUL ADMINISTRATIEI ȘI
INTERNELOR
INSPECTORATUL GENERAL PENTRU
SITUAȚII DE URGENȚĂ

INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE
URGENȚĂ „BANAT” AL JUDEȚULUI TIMIȘ

- INSPECȚIA DE PREVENIRE -

Sediu Inspectoratului: Timișoara,

Str. Infrățirii, nr. 13, Județul Timiș,

Tel.: 0256/434 870, 0526/434 871,

Fax: 0256/430 615, 0256/435 875

Corpul B al Inspectoratului: Timișoara,

str. Cluj nr. 14

Tel. : 0256/494045, Fax: 0526/494432

site: www.isutimis.ro

MASURI DE PREVENIRE A INCENDIILOR LA ARDEREA VEGETAȚIEI USCATE ȘI A RESTURILOR VEGETALE

condiții meteorologice fara vânt;

colectarea în grămezi a vegetației uscate și a resturilor vegetale în cantități astfel încât arderea să poată fi controlată;

executarea arderii în zone care sa nu permită propagarea focului la fondul forestier/construcții și să nu afecteze rețelele electrice, de comunicații, conductele de transport gaze naturale, produsele petroliere ori alte bunuri materiale combustibile;

curățarea de vegetație a suprafeței din jurul fiecărei grămezi pe o distanță de 5 m;

desfășurarea arderii numai pe timp de zi;

asigurarea mijloacelor și materialelor pentru stingerea eventualelor incendii;

supravegherea permanentă a arderii;

stingerea totală a focului înainte de părăsirea locului arderii;

interzicerea acoperirii cu pamânt a focurilor.

OBLIGATORIU!

ÎN ZONA DE SIGURANȚĂ A CĂII FERATE, VEGETAȚIA USCATĂ ȘI RESTURILE VEGETALE SE CURĂȚĂ DE CĂTE PROPRIETARI DE DREPT AI TERENURILOR !

ZONA DE SIGURANȚĂ A DRUMURILOR NAȚIONALE ȘI JUDEȚENE SE CURĂȚĂ DE VEGETAȚIA USCATĂ ȘI DE RESTURILE VEGETALE, DE CĂTRE ADMINISTRATORII ACESTORA ȘI DUPĂ CAZ, DE CĂTE PROPRIETARI DE DREPT AI TERENURILOR !

ATENȚIE CETĂȚENI !

ARDEREA MIRIȘTILOR, A VEGETAȚIEI USCATE ȘI A RESTURILOR VEGETALE ESTE INTERZISĂ ÎN PERIOADELE DE CANICULĂ ȘI SECETĂ PRELUNGITĂ !

“Nerespectarea măsurilor specifice la efectuarea arderilor de miriști, vegetație uscată și resturi vegetale are consecințe grave asupra comunității, prin pierderi de vieți omenești, producerea de pagube materiale și afectarea mediului înconjurător.”